关于word题库，单选题和不定项多选题的区别在于？【此为单选题】
A.没有区别
B.单选题为一个答案，不定项多选题为多个答案
C.没有区别
D.没有区别
答案：B

[bookmark: _Hlk124150718]关于word题库，以下哪几项的说法正确（   ）？【此为不定项多选题】
A.	所有题型的题干内容均必填，均支持图文排版
B.	单选题和不定项多选题的选项内容必填，暂不支持项目编号
C.	所有题型（简答题除外）答案必填，简答题的参考答案必填
D.	不定项多选题的评分规则为正确的得满分，多选少选错选均不得分
E.	所有题型都支持题目、反馈和分值的设置，均可选填
答案：ABCDE

关于word题库，类别格式为“类别：父类别/子类别”+空行。【此为判断题】
答案: 对

关于word题库，题目与题目之间通过_______来区分。【此为填空题】
答案：空行

[bookmark: _Hlk181179867]中国的三大河流从大到小依次是____、____、____。【此为多项填空题】
答案：长城~~黄河；悬河~~珠江
分值：3
反馈：长江是中国第一大河，也是亚洲最长的河流，世界第三长河。黄河是中国第二长河，它发源于青海省青藏高原的巴颜喀拉山北麓，被称为世界上含沙量最多的河流。珠江是中国第三大河流，包括西江、北江、东江及珠江三角洲的广大流域。按年流量为中国第二大河，也是我国南方最大的河流。

关于word题库，具体有哪些规则？【此为简答题】
参考答案：
1、	选择题支持随机排列答案、显示标准说明以及各选项的解析，均可选填
2、	支持latex写法、word公式插入
3、	支持下划线、加点字、拼音声调、上下标
4、	判断题答案支持对、错、正确、错误、true、false、True、False共8种写法。

类别：其他/选择题

1.1895年日本以清朝出兵朝鲜为由发动了甲午战争。北洋水师全军覆没，清政府被迫与日本签订了(   )
A)《天津条约》##解析《天津条约》签订于1858年
B)《北京条约》##解析《北京条约》签订于1860年
C)《马关条约》##解析《马关条约》签订于1895年
D)《辛丑条约》##解析《辛丑条约》签订于1901年
答案：C
题名：选择题（红字为必填项，黑字为可选项，题干开头序号会被省略）
随机排列答案: 否
显示标准说明：否
反馈：《马关条约》是中国清朝政府和日本明治政府于1895年4月17日（光绪二十一年三月二十三日）在日本马关（今山口县下关市）签订的不平等条约。
分值：10


如下图所示，某几何体的正视图（主视图）是平行四边形，侧视图（左视图）和俯视图都是矩形，则该几何体的体积为（   ）
[image: 图示, 工程绘图

描述已自动生成]
A.6
B.9
C.12
D.18
答案：C
题名：题干为文字+图片，支持word公式

[image: ]
A、[image: ]
B、[image: ]
C、[image: ]
D、[image: ]
答案: B
题名：题干与选项均支持图片

[image: 图片包含 文本

描述已自动生成]
A.A
B.B
C.C
D.D
答案：B
题名：题干和选项均在题干图片中，建议搭配随机排列答案为否
[bookmark: _Hlk49502238]随机排列答案: 否

若 \( z \)为非零复数，则\(|z^{2}-{\overline{z}}^{2}| \)与\(2z\overline{z}\)的关系是（  ）
A. \(|z^{2}-{\overline{z}}^{2}|\geq 2z\overline{z}\)
B. \(|z^{2}-{\overline{z}}^{2}|= 2z\overline{z}\)
C. \(|z^{2}-{\overline{z}}^{2}|\leq 2z\overline{z}\)
D. 不能比较大小
答案：C
题名：latex写法

下列词语中加点字的注音完全正确的一项是(　　)
A. 朗润(rùn)　　 稀疏(shū)　　 水涨船高(zhàng)
B. 抖擞(sǒu)   黄晕(yùn)   捉迷藏(cáng)
C. 应和(hé)   蓑衣(suō)   戴着笠(lì)
D. 撑伞(zhǎng)   酝酿(niàng)   欣欣然(xīn)
答案：B
题名：加点字+拼音声调

下列句子中加下划线的词语使用有误的一项是(   ) 
A. 李老师关切地叮嘱我们天气冷了，要多穿点衣服，免得受凉了。
B. 在反腐高压下，一些贪官纷纷畏罪潜逃 ， 但最终还是被抓获归案。
C. 小区内的电梯频出故障，居民们终日提心吊胆。
D. 他们两个是同桌，不仅学习都很好，而且彼此谦恭有礼，真可谓针尖对麦芒。
答案：D
题名：下划线

下列哪一项不是气体(　　)
A. O2
B. CaCO3
C. CO
D. C02
答案：B
题名：上下标

关于word题库，单选题和不定项多选题的区别在于？
a.没有区别
b.单选题为一个答案，不定项多选题为多个答案
c.没有区别
d.没有区别
答案：b
题名：选项序号为字母小写

关于word题库，单选题和不定项多选题的区别在于？
A. 没有区别
B. 单选题为一个答案，不定项多选题为多个答案
C. 没有区别
D. 没有区别
答案：B
题名：选项序号为项目编号，仅支持从A. / A) / a. / a)开始

类别：其他/判断题

2.苏轼的《前赤壁赋》采用的抑主伸客的表现方式。
答案: 错
题名：判断题（红字为必填项，黑字为可选项，题干开头序号会被省略）
选择对的反馈：选择“正确”是错误的。
选择错的反馈：选择“错误”是正确的。
分值：10
反馈：中国古代赋体，常用主客之间相互问答、最终抑客而扬主的表现手法。《前赤壁赋》也继承了这一表现手法，但作了很大改造。这里的客，不必确指某人，主客双方，其实是作者为展开辩论而虚设的两个思想对立方面，主客驳难就是作者内心矛盾斗争的独白。最终主说服客，反映了作者思想深处积极一面战胜了消极一面，也就是潇洒超脱、返归自然的情怀取代了政治失意、人生无常的苦闷。

苏轼的《前赤壁赋》采用的抑主伸客的表现方式。
答案: 错误

苏轼的《前赤壁赋》采用的抑主伸客的表现方式。
答案: false

苏轼的《前赤壁赋》采用的抑主伸客的表现方式。
答案: False

鲁迅又是现代杂文的开拓者。
答案: 对
题名：最简的判断题（题名可去掉）

鲁迅又是现代杂文的开拓者。
答案: 正确

鲁迅又是现代杂文的开拓者。
答案: true

鲁迅又是现代杂文的开拓者。
答案: True

类别：其他/填空题

3.在兵役制度方面，八旗兵实行的是（   ）的民军制。
答案：兵民合一
题名：填空题（红字为必填项，黑字为可选项，题干开头序号会被省略）
分值：10
反馈：兵民合一制度就是国家主要部队战时当兵打仗、平时务农屯田的制度，在中国古代史上，主要出现过以下四种兵民合一的政治军事制度：北朝隋唐的府兵制，北宋的保甲制，金朝的猛安谋克制和清朝的八旗制度。

在兵役制度方面，八旗兵实行的是_______的民军制。
答案：兵民合一
题名：建议用_下划线字符

类别：其他/简答题

4.新世纪新阶段中国的国防政策主要包括哪些内容？
参考答案：
（一）维护国家安全统一，保障国家发展利益
（二）坚持全民自卫，独立自主建设和巩固国防
（三）检测积极防御的军事战略方针和自卫防御的战略
（四）推进国防和军队建设全面可持续发展
（五）维护世界和平，反对侵略扩张
题名：简答题（红字为必填项，黑字为可选项，题干开头序号会被省略）
反馈：国防政策的主要内容包括从事国防建设和使用国防力量的目的、方针、重点、体制、途径等。
分值：10

仔细观察下面漫画，请写出你读图后的感想。
[image: 白板上的涂鸦

中度可信度描述已自动生成]
参考答案：
本题考查了学生图文转化的能力。解答漫画题，要做到以下三点：一是认真看图，这是解答好漫画题的前提条件；二是审读寓意，这是解答漫画题的关键所在；三是准确找出题中的有用信息，这是解答好漫画题的基础。解答漫画题最关键的是审题，审题可以理解漫画的寓意，通过所褒贬的社会现象悟出其中蕴涵的道理，从而正确解题。主要意思应该是过度关爱。示例：在家庭、学校与社会的过度关爱下，我们失去了自由成长的空间。或：家庭、学校与社会给了我们无微不至的关爱。
题名：题干为文字+图片
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